
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 85.8 86.5 87.0 87.5

実績値 85.8 87.1 88.5

達成率 100.0% 100.7% 101.7%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 65.9 65.9 65.9 70.0

実績値 65.9 65.9 65.9

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・公民の駐車施設管理者が目標を共有し、
連携して施策を実施することで、駐車施設
の有効な利活用及び、駐車施設とまちづく
りとの連動に関する事業が進んだ
・「駐車・まちづくりマネジメントガイドライン」
の理解が進み、この主旨に基づく提案事業
の相談が複数あった
・新たに３件の駐車場地域ルール適用申請
に伴い、約６００台の駐車場整備を削減す
ることにより、不要な車両の流入を抑制する
ことに寄与できた

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

・まちづくりとＩＫＥＢＵＳの相乗効果により注目度
が上昇した
※R6.3末までの広告換算費：約8.9億円
・「池07系統」の運行により交通不便地域の一部
が解消され、池袋駅東口方面の主要施設への
行きやすさに対する満足度は利用者の88%と高
い
・「AIオンデマンド交通」の実証運行によりバスが
運行できない地域での新たな移動手段について
検証がすすんでいる
・池袋駅東口の歩行者空間の拡大に向けた道
筋を示し、具体の検討を進める素地が整った

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

・成果指標については目標値を達成しており、引き続き区民評価の向上に努める。
・活動資料については数値の変動時期を令和６年度に想定しているため、実績値に変動はない。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・公民連携による、「駐車・まちづくりマネジ
メント」の推進
・駐車場地域ルールの更新

・まちづくりと連携したＩＫＥＢＵＳルートの検
討・地域公共交通「池07系統」の運行
・大塚地区における「AIオンデマンド交通」
の実証運行
・池袋駅東口駅前再編計画の検討

（1）取組方
針 まちづくりと連携した総合的かつ戦略

的な交通施策の実施
誰もが歩きたくなる歩行空間（交通環
境）の実現

誰もが利用しやすい交通ネットワークの実
現

快適な歩行者空間の創出とネットワーク

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 6-3-1
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 魅力を支える交通環境づくり

６.　評価責任者 都市整備部長

４　施策 総合交通戦略の推進

５.　目指すべきまちの姿
道路空間におけるウエイトを自動車から歩行者に振り替え、過度に自動車に頼らない

人中心の交通環境の実現

７.　施策関連課
都市計画課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

A：達成

令和5年度
達成状況

A：達成

「鉄道・バス等の交通が便利
である」と思う区民の割合
［％］

区内の都市計画道路の整備
状況［％］

○［ＩＫＥＢＵＳの利用促進］運行ルートや運行時間の検討、新たな活用方法の検討、サポーター企業を増や
し連携企画を拡大すると共に広告収入を確保する
○［池袋駅東口再編の検討］駅前広場のクルドサック整備に向け、駅前広場空間の「あり方」を検討
○［駐車・まちづくりマネジメントの推進］小規模駐車施設の「満空情報」提供に関する実証実験の実施、民
間駐車施設を活用した回遊促進策の検討、駐車場地域ルールの適用拡大に向けた適用基準の見直し、な
ど地域課題の解決方策に取組む



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

13,990 8,500 10,592

9,990 8,500 10,592

93.9% 100.0%

事業区分 100.0% 50.0%

155,846 161,393 159,443

155,846 161,393 159,443

97.9% 97.3%

事業区分 53.2% 133.3%

20,243 19,183 30,535

20,243 19,183 30,535

104.5% 114.3%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

190,079 189,076 200,570
186,079 189,076 200,570

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

5,782 4,514 0
5,782 4,514 0
0.0% 100.0%

事業区分 112.5% 150.0%

事業区分

事業区分

事業区分
5,782 4,514 0
5,782 4,514 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

195,861 193,590 200,570

191,861 193,590 200,570

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

池袋駐車場整備計画の推進

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

都市計画
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

池袋副都心移動システム推進事業

計画事業

地域公共バス運行支援事業

池袋副都心交通戦略の推進

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

都市計画
課

都市計画
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

都市計画
課

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 38,000 41,000 43,500 44,500

実績値 40,213 42,885 43,912

達成率 105.8% 104.6% 100.9%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 12 12 12 12

実績値 12 12 12

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

①遮熱性舗装については計画を上回る実績が上がっている。　今後は、グリーンインフラの活用も並行して
行い、さらなる成果につなげる。

②長寿命化修繕計画に基づき、施設の維持管理を計画通り進める。

７.　施策関連課
道路整備課 公園緑地課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

A：達成

令和5年度
達成状況

A：達成

遮熱性舗装を実施した累計
面積【㎡】

改修・補修済の橋梁数【橋】

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表
１　施策№ 6-3-2
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 魅力を支える交通環境づくり

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 道路・橋梁の整備と維持保全【重点】

５.　目指すべきまちの姿
温度化対策に対応した道路整備が推進され、環境に配慮した、安全・安心な交通と区民生活が確保されているまち。

地域間を結ぶ重要な交通路である道路橋が健全な状態で維持管理されていることにより、平時における交通の安全が確保され、災害時には復旧・復興が迅速に行えるまち。

・遮熱性舗装については、計画的に整備を進めたことで目標を達成することができた。
・橋梁14橋のうち、2橋について架替・補強工事を実施している。長期間の工事ではあるが、計画通りに工事を進めている。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・5年毎に施設の健全度点検を行い、劣化
や損傷等を早期に補修する。
・点検結果を長寿命化修繕計画に反映さ
せ、予防保全型の施設の維持管理に努め
る。

・舗装の改修に合わせて、遮熱性舗装を行
う。
・植栽の改修に合わせて、自然の機能を活
用するグリーンインフラを取り入れる。

（1）取組方
針 環境にも配慮した適正な道路の維持

管理
5年毎に施設の定期点検の実施と長寿
命化修繕計画の改定

ヒートアイランドの低減
区内の橋梁が常に健全な状態で維持管理
され、災害による施設の損傷が最小限に抑
えられている。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

　遮熱性舗装を施した路面温度は10℃以
上低下され、また、夜間も舗装からの放熱
量を減らす効果が確認されている。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

橋梁の維持管理を事後対応から予防保全
型への対応に転換することで、施設の健全
性と安全性が向上され、甚大な都市型災害
を未然に防ぐことができる。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,079,496 1,490,300 1,712,233

394,900 725,491 850,654

102.0% 101.0%

事業区分 102.0% 86.0%

34,332 0 31,160

34,332 500 31,160

33.3% 0.0%

事業区分 100.0% 100.0%

16,748 32,056 20,000

16,748 32,056

106.7% 100.0%

事業区分 109.0% 136.4%

331,500 341,161 384,127

0 0 29,596

76.7% 63.3%

事業区分 97.5% 98.4%

1,462,076 1,863,517 2,147,520
445,980 758,047 911,410

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度
1,021,138 577,687 2,016,840
560,243 225,081 342,840

50.0% 50.0%
事業区分 85.7% 85.7%

事業区分

事業区分

事業区分
1,021,138 577,687 2,016,840
560,243 225,081 342,840

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

2,483,214 2,441,204 4,164,360

1,006,223 983,128 1,254,250

公園緑地
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

道路整備
課

項目

道路整備
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

道路構造物の整備事業

計画事業

私道整備助成事業

区道の整備事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

道路整備
課

道路整備
課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

橋梁の整備事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

エコ街路灯への改修事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 3.2 7.5 12.7 17.9

実績値 2.6 3.7 4.9

達成率 81.3% 49.3% 38.6%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 297 302 305 308

実績値 297 302 319

達成率 100.0% 100.0% 104.6%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・区民から、自転車の大型化等多様化する
駐輪場利用ニーズへの対応が求められて
おり、利用度が着実に向上している。
・放置率がR4年度4.4%からR5年度6.2%に悪
化した。悪化の原因は、短時間放置の増加
や、自転車乗り入れ台数増加に伴う放置自
転車の増加等が考えられる。これまでも課
題だった敷地跨ぎ自転車の撤去や、夜間の
撤去を検討していく。
・放置防止、駐輪場利用の啓発活動につい
ては、警察署や町会、商店会等とも活動継
続の重要性を共有している。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

自転車走行環境の整備により、自転車ナビ
マーク・ナビラインを走行する自転車は増
加しており、法的効力がないとはいえ、自
転車の逆走防止や走行位置の確認、自転
車関与の人身事故の減少等に寄与してい
る。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

区内の自転車走行環境整備済路線や駐輪場における子ども乗せ大型自転車等スペース確保等の自転車利用環境の
充実が着実に図られている。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・大塚駅北口路上自転車駐車場で、新たに
５台分の大型駐車スペースを確保。
・放置自転車撤去台数　　11,755台
・放置防止、駐輪場利用の啓発活動（放置
自転車等対策・自転車安全利用キャンペー
ン）6回実施

要町三丁目～高松二丁目を含む約1.2km

（1）取組方
針 自転車走行環境の整備の推進 放置自転車等の防止対策の推進

安全な自転車走行環境を早期に実現する
ため、新たな整備を進めることで、自転車
利用を推進する。

放置台数を減少させることにより、歩行者、
自転車とも安全に安心して通行できるよう
になる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 6-3-3
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 魅力を支える交通環境づくり

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 自転車利用環境の充実

５.　目指すべきまちの姿
交通実態に即した自転車走行環境が整備され、歩行者も、自転車も、安全に、安心して通行できるまち。

すべての自転車利用者が路上に自転車を放置することなく、自転車駐車場等に適切に駐輪することにより、区民、来
街者及び自転車等が安全に、安心して通行できるまち。

７.　施策関連課
土木管理課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

D：大きく未達
成

令和5年度
達成状況

A：達成

自転車走行環境整備済路線
【㎞】

駐輪場における子供乗せ大
型自転車等スペース確保
【台】

自転車走行環境については、予算の範囲内で約１ｋｍのペースで自転車ナビライン整備を進めていく。
また、駐輪場における子供乗せ大型自転車等スペース確保については令和4年度同様年5台分程度の確
保に継続的に取り組む。
取組方針①自転車走行環境の整備については、国のガイドライン改正の動向及び「豊島区自転車等駐車
対策協議会」の分科会での協議などを踏まえ、「豊島区自転車走行環境計画」を見直し、約１ｋｍの自転車
ナビライン整備を進めていく。
取組方針②放置自転車等の防止対策の推進については、「第二次豊島区自転車等の利用と駐輪に関す
る総合計画（中間見直し）」に基づき、自転車駐車場の整備及び改修を進め、放置率減少を目指すとともに
利用者の利便性の向上を図る。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

7,666 7,026

7,666 7,026

70.3% 67.1%

事業区分 49.3% 38.6%

事業区分

事業区分

事業区分

7,666 7,026 0
7,666 7,026 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

193,573 206,657 237,446
147,912 163,689 184,990

95.2% 36.8%
事業区分 103.6% 98.0%

446,698 454,637 487,518
165,125 173,884 205,243

93.3% 95.2%
事業区分 101.0% 104.8%

4,620 5,274 8,564
4,620 5,274 8,564
79.5% 81.1%

事業区分 97.8% 100.0%
22,660 55,095
22,660 55,095
94.8%

事業区分 100.0%
644,891 689,228 788,623
317,657 365,507 453,892

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

652,557 696,254 788,623

325,323 372,533 453,892

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

自転車駐車場管理運営事業

一般事業

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

自転車駐車場等の整備事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

放置自転車等対策推進事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

土木管理
課

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

土木管理
課

土木管理
課

活動指標達成率（％）計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

自転車駐車場等の長寿命化改修計画事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

土木管理
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

自転車走行空間整備事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

土木管理
課

項目


